

**Hall of the House of Representatives**  
84th General Assembly - Regular Session, 2003  
**Amendment Form**

\*\*\*\*\*

**Subtitle of House Bill No. 1123**

"TO MAKE CERTAIN TECHNICAL CORRECTIONSTO THE REQUIREMENTS TO  
RECEIVE ANNUITIES UNDER THE LOCAL POLICE AND FIRE RETIREMENT SYSTEM."

\*\*\*\*\*

**Amendment No. 2 to House Bill No. 1123.**

Amend House Bill No. 1123 as engrossed, H3/21/03:

Page 3, line 13, delete "who becomes" and substitute "who, while an active member, becomes"

AND

Page 3, line 17, delete "member" and substitute "member or former member"

AND

Page 3, line 19, delete "member made" and substitute "member or former member made"

AND

Page 3, line 21, delete "member is" and substitute "member or former member is"

AND

Page 3, line 23, delete "member should" and substitute "member or former member should"

AND

Page 3, line 24, delete "member or" and substitute "member or former member, or"

AND

Page 3, line 36, delete "who becomes" and substitute "who, while an active member, becomes"



AND

Page 4, line 5, delete “member” and substitute “member or former member”

AND

Page 4, line 7, delete “member made” and substitute “member or former member made”

AND

Page 4, line 9, delete “member is” and substitute “member or former member is”

AND

Page 4, line 11, delete “member should” and substitute “member or former member should”

AND

Page 4, line 12, delete “member or” and substitute “member or former member,  
or”

The Amendment was read \_\_\_\_\_

By: Representative R. Smith

EAN/VJF - 040820031144

VJF897

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk